	Зная мощность и массу топлива, расходуемого за определенное время найти КПД тракторного двигателя, который развивает мощность 95 кВт и расходует за 2 часа 50 кг дизельного топлива.
	Зная мощность и массу топлива, расходуемого за определенное время найти КПД всех двигателей реактивного самолета ИЛ 62, которые развивают мощность 30 МВт, если полного запаса топлива ТС-1 массой 82,5 т хватает на 10 часов непрерывного полета.
	Зная мощность и массу топлива, расходуемого за определенное время найти КПД паровой турбины мощностью 500 МВт, которая за 0,5 часа расходует 87 т дизельного топлива.
	Зная мощность и массу топлива, расходуемого за определенное время найти КПД карбюраторного двигателя автомобиля ЗИЛ-130, если удельный расход топлива равен 326 г/(кВт ч).
	Зная мощность и массу топлива, расходуемого за определенное время найти КПД дизельного двигателя автомобиля КАМАЗ 5320, у которого удельный расход топлива равен 224 г/(кВт ч).



	КПД идеального теплового двигателя 40%. Газ получил от нагревателя 5 КДж теплоты. Какое количество теплоты отдано холодильнику?
	КПД идеального теплового двигателя 45%. Какова температура  нагревателя, если температура холодильника 2 С?
	КПД идеального теплового двигателя 35%. Газ получил от нагревателя 70 КДж теплоты. Какое количество теплоты отдано холодильнику?
	КПД идеального теплового двигателя 25%. Какова температура  нагревателя, если температура холодильника 22 С?
	КПД идеального теплового двигателя 30%. Газ получил от нагревателя 10 КДж теплоты. Какое количество теплоты отдано холодильнику?

	Тепловая машина за цикл получает от нагревателя количество теплоты 1000 Дж и отдает холодильнику 600 Дж. Чему равен КПД тепловой машины?
	Каков КПД идеальной тепловой машины, если температура нагревателя равна 377 С, а температура холодильника 27 С?
	Тепловая машина за цикл получает от нагревателя количество теплоты 200 Дж и отдает холодильнику 150 Дж. Чему равен КПД тепловой машины?
	Каков КПД идеальной тепловой машины, если температура нагревателя 577 С, а температура холодильника 37 С?
	Тепловая машина за цикл получает от нагревателя количество теплоты 400 Дж и отдает холодильнику 200 Дж. Чему равен КПД тепловой машины?


